

游戏里的“生财之道”



消息股 >>

太平人寿保单质押贷款 获评“最受欢迎奖”

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 陈艺林)近日,首届中国资产证券化年度评选在北京揭晓,太平人寿保单质押贷款2016年第一期获评2016 票据 ABS 最受欢迎奖。

2016 年是中国资产证券化市场持续爆发式增长的一年。2016 年3月31日,太平人寿成功发行了“太平人寿保单质押贷款债权支持1号专项计划”。该保单质押贷款金额为5亿元人民币,评级为AAA级,已于上海证券交易所挂牌上市。

值得一提的是,此项目是我国首个保单贷款ABS项目,意味着太平人寿完成了国内保险公司发行资产证券化的首单业绩,于行业而言,该类产品具备较强的可复制性和行业推广性。

太平洋保险快速应对 岳阳烟花爆竹店火灾

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 陈婧)春节前夕,岳阳经济开发区中南大市场内一烟花爆竹经营门店突然发生火灾,初步查明,事故已造成6人窒息死亡。经迅速核查,太平洋保险确认其中1人为寿险客户,已积极主动向家属提供各项理赔服务,做好快速理赔准备。

据悉,事故发生后,太平洋寿险湖南分公司第一时间启动预案,成立了专项工作小组。岳阳中心支公司理赔人员快速赶赴事故地区,核实客户身份。经紧急核查,确认一名死者为该公司客户。客户生前购买太平洋寿险“安行宝”两全保险一份,“金佑人生”终身寿险(分红型)A款一份,保额共计15万元。

目前,太平洋保险已开启理赔绿色通道,简化理赔流程,安排专人对客户家属进行慰问,积极协助开展后续理赔事宜。

光大银行参与承销、认购首笔“自贸债”

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 彭琦)近日,上海市财政局在上海自贸区顺利发行30亿元三年期地方政府债券,这是全国首笔自贸债。中国光大银行凭借在债券业务和自贸区业务方面的综合能力,成功参与该笔自贸债的承销及认购工作。

光大银行相关负责人表示,地方债在自贸区发行,是落实党中央、国务院关于改进地方债发行办法、加快自贸区建设有关决策部署的重要举措,对于发展我国政府债券市场、推进自贸区金融改革具有重要意义:一方面为境外人民币增添了投资品种,提供了新的回流渠道;另一方面为境内外机构扩充了发债通道,提供了新的融资途径,有利于丰富自贸区优质人民币资产品种,增强自贸区金融市场对区内及境外投资者的吸引力,助推人民币国际化进程。

今日女报/凤网见习记者 周纯粹
有的人将游戏当消遣的工具,花成千上万元买装备和道具来玩游戏;有的人却从玩游戏中发现了商机,走出一条不同寻常的“生财之道”,月收入甚至上万元。
他们是怎么做到的?游戏里的“生财之道”适合大家吗?

打怪升级做任务,大学生一年挣7万元



扫一扫,看游戏生财之道

“我从初中一年级开始打这款游戏,至今有12年了。现在一个月能挣五千多块,最多的时候一年挣了七万块。”2月6日,家住长沙的大学生冯海锐告诉今日女报/凤网记者。

冯海锐玩的游戏是“梦幻西游”,一开始也只是自己玩。“这款游戏刚出来时,还没有后面这些复杂的东西,就是充点卡玩游戏。”点卡是一种虚拟消费积分充值卡,玩家可以通过购买点卡,获得相应的游戏时间。

在2012年时,冯海锐发现有玩家愿意出高价购买游戏装备。“因为要获得游戏装备,就需要花时间做任务,如果能从别的玩家手中购买装备就可以节省大量时间。”冯海锐决定专门花时间做任务、打装备卖给他们。

“当时的百度贴吧就有直播如何在游戏里做‘商人’的帖子,我就模仿学习。”冯海锐回忆,这让他从游戏中挣到了第一桶金——500元。

挣钱喜悦,让刚进大学的冯海锐在这款游戏中努力寻找新的挣钱方式。很快,他发现还可以通过两种方式来赚钱。一种是自己花时间在游戏里刷到装备,然后将装备通过一个叫“藏宝阁”的官方交易平台卖给其他人,

直接获取现金;另一种是将装备在系统里卖给其他玩家获得虚拟游戏币,用虚拟游戏币在游戏里购买点卡或其他更值钱的装备,然后再将点卡或装备通过“藏宝阁”平台交易给其他玩家,进而变现。“价格比较高的装备都是当面交易的。”

“我现在的生活费都可以从游戏中挣来。”冯海锐说,他去年投入了2万余元,挣了近7万元。“投入成本主要是点卡和装备这两方面。”冯海锐介绍,熟悉流程和前期装备投资在这种挣钱模式中是必不可缺的。而在前期投入这一块,则分为两种——低端和高端。低端的500元就可以,而高端的则要5万元。区别在挣钱效率上,“做的越多挣的越多,做的越少挣得越少,一般来说平均每小时可以挣20元左右。”冯海锐现在在游戏上一天要花上近10小时。

冯海锐简单地给记者算了一下:“如果每天10个小时都做任务,一年就可收回成本,甚至可能溢价在‘藏宝阁’上卖出去。价格合适的话,一般一个星期就可以卖出去。如果是平时工作比较忙的人,一个星期抽空花5个小时做做任务,一年挣5000元是没有问题的。”

在冯海锐看来,这其实就相当于打工,消耗时间来挣“土豪”的钱,而且还很辛苦。

同时,冯海锐也提醒:“这同样有风险。一是来源于同行之间的竞争,可能互相压价;二是要选人多的区,需求比较多,方便出手,如果是人少的区,变现就会比较困难。”

空余时间“代练”,白领一年挣上万元

与传统的打怪升级做任务的游戏模式不同,还有一种英雄竞技网游的“代练”模式也受很多人追捧。

“我去年在‘英雄联盟’游戏里给别人‘代练’,挣了一万多块。”2月7日,在长沙工作的白领叶华如是说。

所谓“代练”指的是在网络游戏里以收费的方式帮别人代玩游戏升级的行为。叶华告诉记者,他2011年上大学时玩了这款游戏,然后在游戏中遇到一些玩家发“代练+QQXXXXXX”这样的广告,便开始接触到了“代练”这个群体。他当时也没有去刻意关注,只知道“代练的游戏水平一般都比较高厉害”。

叶华真正开始做“代练”是在他参加工作以后。由于所在单位工作时间比较自由,他空闲时也经常打打游戏,游戏水平还可以。去年1月,有朋友让他帮忙打游戏升个段位。想着“闲着也是闲着”,叶华便利用双休日的时间完成了朋友的要求,事后朋友给

了他200元钱。

想着自己平时也打游戏消遣,“代练”不但过了游戏瘾还能挣钱,何乐而不为?于是,叶华在一个叫“超级代练”的第三方代练平台上注册成了会员。在这个平台上,找人代练的玩家会发单,代练者根据自身实力自由接单即可。“段位越高钱越多,难度也就越大。段位低的钱稍微少一点,难度也就低一些。”叶华介绍,一般他会选择比自己低两个段位的单来接,因为这样会好打一些,完成的速度也快一些。叶华举例说,他平均每周的双休日接一单,每单250元,分两天完成,一个月就是1000元,一年就是一万多元,既满足了消遣又挣了一笔外快,还不影响工作;而且想接单的时候就接,不想接就不接,叶华觉得很满意。

叶华提醒,为了能够做好“代练”,自己还得花时间去训练自己的游戏水平。不然,游戏水平下来后,接单质量下降,挣的钱也就越来越少。

游戏生财, 应取之有“道”

冯海锐通过花大量时间打游戏赚取生活费,叶华则利用休息时间“代练”赚取外快,像他们这样的“生财之道”究竟可不可取?

全国人大代表、华中师范大学教授周洪宇曾明确表示,网络代练的从业人员往往是在校大学生或青少年,他们长时间打游戏以身体健康为代价,政府应当给予坚决取缔。

在周洪宇看来,如果代练公司合法化,无疑是饮鸩

止渴。它不仅不能提供真正的就业机会,反而会摧残青少年和大学生的身心,制造就业困局。政府有关部门应该明确代练公司为非法经营,从而坚决取缔,这样才是对孩子负责,对社会负责。对此,叶华向今日女报/凤网记者表示:“代练挣钱肯定没有正式找工作挣得多,但是利用空闲时间挣点零花钱,还是可以的。让闲暇的时间变得有价值,这种感觉还蛮好的。”

编后

“电竞赛事”、“电竞直播”、“明星主播”、“电竞战队”、“移动电竞”……相信所有浸润在游戏行业的从业者对此并不陌生。日前,更有内蒙古地区理科高考状元石悦,在清华大学上完本科,在北京大学读完研究生后,成为一名网络游戏主播。

有数据显示:2016年全球移动游戏收入406亿美元,持平电影票房收入。而在去年举办的国际游戏商务大会上,国家新

闻出版广电总局数字出版司巡视员、副司长宋建新介绍说,2015年中国游戏产业规模达到1407亿元。

游戏成为不可忽视的新兴产业,自然也会吸引越来越多的玩家,呈现越来越多的商机。至于赚钱的方式,每个人能找到最适合自己的才是最好的。而不要过度劳累,健康地工作,其实适用于任何一个职业。